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QUESTAO 146 #5 riiiias sl aus s s s s b anains

A Transferéncia Eletronica Disponivel (TED) é uma
transacéo financeira de valores entre diferentes bancos.
Um economista decide analisar os valores enviados por
meio de TEDs entre cinco bancos (1, 2, 3, 4 e 5) durante
um més. Para isso, ele dispde esses valores em uma
matriz A = [ay.], emque1<i<5e1<j<5 eoelemento
a; corresponde ao total proveniente das operagdes feitas
via TED, em milhdo de real, transferidos do banco i para
o banco j durante o més. Observe que os elementos
a,= 0, uma vez que TED ¢ uma transferéncia entre bancos
distintos. Esta é a matriz obtida para essa andlise:
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Com base nessas informagdes, o banco que transferiu a
maior quantia via TED é o banco
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Assunto: Matriz

Bancol= 2+2+2=6
Banco2= 2+1=3
Banco3= 1+2+1+1=5
Banco4= 2+2=4

Banco5= 3+1+1=5

Logo, o banco que transferiu a maior quantia via TED € o 1.

Item A
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